

Культура. - 1993. - 1 апр. - с. 10

ТУРНЕ НАЧАЛОСЬ

Большое турне по странам и континентам Пола Маккартни началось. Певец и музыкант, отметивший прошлым летом свой серебряный юбилей, и сегодня выглядит молодым и азартным. Эликсиром молодости он считает свой девиз «Мир и любовь». В последнем альбоме «Off the Ground» Пол поет о надежде, потому что планета больна, а экономика в кризисе. Надо не только надеяться, но и что-то делать для спасения родного земного шара. Сам певец, как известно, таким вкладом считает вегетарианство. Верная спутница жизни — жена Линда во всем ему помощник и опора. Уже двадцать пять лет они не расстаются. Скоро их ждут в Париже.

● Пол Маккартни и Линда.

Фото из журнала «Пари-матч».

